

# Nyíraczádon elkél a segítség

**Példaértékű volt a helyi lakosság összefogása a péntek délutáni tornádó követően.**

**NYÍRACZÁD.** Június első napját aligha felejtik el egyhamar a nyírségi községben: délután 10-15 percig tartó tornádó söpört végig a falu keleti sávjában. Hihetetlen rombolást vitt véghez, és több tízmillióst kárt hagyott maga után.

## **Elvitte a szaradó ruhákat**

Az első döbbenetben mindenki a pusztítás legszembetűnőbb nyomaira figyelt. Az részletek azonban csak szombaton derültek ki, még az érintett családok számára is. A Pozsonyi utcáról kétkötényi mosott ruhát vitt el a széltölcsér, a gyerekek heti öltözetével. Talán soha nem kerül elő. Nánásiné Rózsa Tünde még látta, ahogy felkapja a szél a kerti asztalt a négy székkal, de, hogy hol landoltak a bútorok, azt azóta sem tudja senki.

## **Törmelékhalmoz**

Bódzis Jánosné Piroska még szombaton sem tudta visszaparancsolni a könnyeit, amikor a hátsó kertbe vezetett. A tető két oldala teljesen eltűnt, a kerítés beszakadt, a melléképület helyén pedig



Tasó László országgyűlési képviselő a legnagyobb kárt szenvedett utca lakóival

FOTÓK: KEDVES ZILAHAI ENIKÓ

felismerhetetlen törmelékhalmoz látható. Sírva mutatta a romok alól kikandikáló bicikli kerekét, látni vélni a fűrész és a rotációs kapa nyelét is, a fűnyírót és a mosógépet azonban teljesen tönkretette a vihar. - Mikor kinéztem az ablakon, láttam, ahogy elrepül a tető, a forgószél meg felkapta a falat. Mikor visszasett, kártyavárként omlott

össze az egész. Mindent maga alá temetett - mutatta a pusztítás nyomait Piroska.

## **Szükségük van rá**

Szombaton a Máltai Szeretetszolgálat munkatársai jártak a településen, vasárnap pedig a Baptista Szeretetszolgálat emberei tartós élelmiszerből álló csomagokat vittek valamennyi károsult családnak. A település honlapjára is érkeztek együtt érző üzenetek, még az ország másik részéről is. Az emberek hálások voltak a figyelmességért. Szükségük is van minden támogatásra,

közte az együtt érző jó szóra, hiszen mindannyian tudják, a neheze még csak ezután következik.

**KEDVES ZILAHAI ENIKÓ,**  
a Napló nyíraczádi tudósítója



Összegyűjtötték a törmeléket



Bódzis Jánosné Piroskának minden értéke a romok alatt rekedt

## Takarófóliával fedték le

Az első döbbenetből felocsúdva azonnal megkezdődtek a helyreállítások. A rokonok, szomszédok, ismerősök egy emberként kezdtek hozzá a törött cserepek, az üveg-törmelék összegyűjtéséhez. Éjszakára minden lakóházba

sikerült visszaadni az áramot.

A helyi önkormányzat és a nyíradonyi tűzoltók segítségével valamennyi lakóépületre takarófólia került, amit lécekkel rögzítettek az esetleges újabb szél és eső ellen. Segélycsomagok is érkeztek.